

## **A projekt bemutatása**

**TOP\_PLUSZ-3.3.1-21-BA1-2022-00008**

### **A Hidas Szivárvány Óvoda és Bölcsőde fejlesztése**

A kedvezményezett neve: Hidas Község Önkormányzat

A fejlesztés tárgya, célja: A Hidas Szivárvány Óvoda és Bölcsőde fejlesztése

A szerződött támogatás összege: 350 millió forint

#### **A projekt tartalmának részletes bemutatása:**

350 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert Hidas Község Önkormányzata és konzorciumi partnere a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül a TOP\_PLUSZ-3.3.1-21-BA1-2022-00008 azonosítószámú a „A Hidas Szivárvány Óvoda és Bölcsőde fejlesztése” című projekt megvalósítására.

A projekt átfogó célja a Hidas Szivárvány Óvoda és Bölcsőde infrastrukturális fejlesztése új bölcsődei épület építésével, valamint az óvodai és bölcsődei ellátások eszközökkel való felszerelése révén az óvodai és bölcsődei ellátás minőségének fejlesztése. A másik átfogó célja a projektnek a munkahelyteremtéshez való hozzájárulás. A beruházás közvetlenül hozzájárul a munkahelyteremtéshez az intézményben létrehozandó munkahelyek kialakításával és azoknak betöltésével, illetve közvetetten hozzájárulhat a munkaerőpiac által kínált munkahelyek betöltéséhez a GYED-ről, GYES-ről visszatérő szülők munkaerőpiacra történő visszatérésével. Segítséget nyújt a szülőknek a munka és a család közötti egyensúly kialakításában. Specifikus cél egy új 12 fős bölcsődei csoport létrehozása, ezzel az intézmény bölcsődei ellátásának kapacitásnövelése. A fejlesztést követően két 12 fős bölcsődei csoportban lesz biztosított a településen és a vonzáskörzetben élő 3 év alatti gyermekek bölcsődei ellátása.

Az új épület a telek délkeleti oldalán, L alakú formai kialakítással kerül elhelyezésre, utcafronton a meglévő óvoda épületével egyvonalban. A projekt megvalósítása során egy nettó 377,26 m<sup>2</sup> alapterületű, földszint + padlástér kialakítású épület készül, két darab csoportszobával és a csatlakozó központi épületrésszel. Az épületben tálalókonyha jellegű konyhaüzem kerül beépítésre, valamint teljeskörű akadálymentesítés valósul meg. A fejlesztési koncepció szerint a bölcsőde a meglévő óvodával egy telken, de attól elválasztva kerül megvalósításra. 5 db gépjármű parkolására alkalmas parkolóhely kerül megépítésre, amelyből 1 db akadálymentes kialakítású. A szükséges 5 db gépjármű parkoló a szomszédos telken, az orvosi rendelő mellett kerül kijelölésre.

A beruházás elvárt eredménye Hidas településen az óvodai és bölcsődei ellátás minőségi fejlesztése az infrastrukturális korszerűsítés, az udvar és az eszközállomány fejlesztése révén. További elvárt eredmény, hogy azoknak a szülőknek, akik 3 évnél korábban szeretnének munkába állni lehetőséget nyújtson a szolgáltatás a gyermekük elhelyezésére, ezzel is támogatva a munkaerőpiacra visszatérést. A fejlesztés megteremti azon munkakörülményeket a bölcsőde humánerőforrásának, melyek a nevelési-gondozási feladataikban teljes mértékben támogatják, jó munkakörülményeket biztosítanak.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projektről bővebb információt a [www.hidas.hu](http://www.hidas.hu) oldalon olvashatnak.

#### **További információ kérhető:**

Berg Csaba, polgármester  
[hidasonkormanyzat@gmail.com](mailto:hidasonkormanyzat@gmail.com)

## A HIDASI SZIVÁRVÁNY ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE FEJLESZTÉSE TOP\_PLUSZ-3.3.1-21-BA1-2022-00008

HIDAS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Vissza nem térítendő támogatás összege:

**350 millió forint**

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR KORMÁNY ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT!

Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz



